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 二酸化炭素の排出量の変化 

ガソリンの使用量の変化 

年代 

年代 

排出量（億ｔ） 

使用量（万ｋL） 

・ずっと高い状態を維持しているが、

最近は少し減っている。 

・発電の割合が一番高い。 

・2000年まではずっと増えている。 

・2011年に少し減った。 

・なぜずっと高い状態を維持している

が、最近は少し減っているのか？ 

・なぜ発電の割合が一番高いのか？ 

・なぜ 2000 年まではずっと増えてい

るのか？ 

・なぜ 2011年に少し減ったのか？ 

・ガソリン使用量が増えたから、二酸化炭素の排出量が増えたのではないか。 

 →高度成長に伴い、ガソリンの使用量、発電量、工場からの排ガスなど全て増え

たため、二酸化炭素の排出量も増えた 

・エコカーなどが増え、ガソリンの使用量が減ったから、二酸化炭素の排出量も減

ったのではないか。 

 →京都議定書に批准したことにより、環境に配慮した技術が進歩し、ガソリン使

用量の減少など、二酸化炭素の排出量削減に向けた取り組みがなされた。 

※近年は原子力発電所の停止などの影響から、二酸化炭素排出量は増加傾向。 


